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Mais, pour un systéme incompressible
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Finalement, on a: —
m X c At

En faisant tendre le temps vers 0, on obtient

dT _ §(t) -
dt mxc
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On obtient :
dT h- S(S—1) X (T — Text) ~
dt m X c
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On obtient — Etablir l'équation différentielle —
AT  (Tex —T) —
dt T
On développe
dT = T  Tex —
@® - 7T
On obtient
d_T + E . Text ~ Détermination de la solution de l'équation
dt T - T — dans une situation ou le modéle de Newton —

Nous sommes face a une équation
différentielle du premier ordre dont le
second membre est constant

Donner la forme de la solution —
La solution est donc de la forme

T(t) = Ae= + B

Quand t tend vers linfini: T'= B = T, .+

Détermination de l'équation différentielle —,

_—

s'applique

Utiliser les conditions initiales pour trouver
les constantes

At=0: TOIA—I-B

A= TO - Te:vt
} Donc
B = Teact
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At

¢ = (@ la quantité de chaleur en Joules
—— avec —[

Flux thermique

Résistance thermique

Tar—T
Ry, = —A B

/At le temps en seconde

— gb le flux thermique

— Ty — T la différence de température

e avec € l'épaisseur de la paroi

¢

Y

— S la surface de la paroi

— A\ la conductivité thermique



